

全市首份人格权侵害禁令签发!

这种禁令的内容是什么? 我们结合案例来了解一下……

2月28日,江北区人民法院依法为申请人签发人格权侵害禁令。这也是民法典实施以来,宁波法院发出的首份人格权侵害禁令。

徐某、谢某为夫妻,荣某为谢某的姐姐。因家庭遭遇变故,荣某对徐某夫妻俩产生怨怼,多次在夫妻俩的家门口、外墙上及公共区域墙面上涂写“白眼狼”“没良心”等文字。

夫妻俩及小区物业几次向公安机关报案,公安、社区虽多次教育劝诫,荣某仍然继续骚扰。为维护自身合法权益,徐某、谢某向法院申请人格权侵害禁令。

法院经审查认为,民事主体的人格权受法律保护,任何组织或个人不得侵害。民事主体有证据证明行为人正在实施或即将实施侵害其

人格权的违法行为,不及时制止将使其合法权益受到损害的,有权依法向法院申请采取责令行为人停止有关行为的措施。

荣某因家庭遭遇变故对徐某、谢某产生怨怼,为表达不满,多次在申请人的住宅门上、外墙上及楼道公共区域涂写损害他人名誉的文字,以降低申请人的社会评价,经教育劝诫后仍然不停止骚扰行为。

法院综合现有证据,认为荣某存在继续实施侵害徐某、谢某人格权行为的现实可能,不及时制止将使申请人的合法权益受到难以弥补的损害。

依照《中华人民共和国民法典》第九百九十一条、第九百九十七条规定,裁定:禁止荣某骚扰接触徐某、谢某;禁止荣某散布损害徐某、

谢某名誉权的内容。

裁定作出后,法院同时向徐某、谢某、荣某经常居住地辖区派出所、街道等部门发送《协助执行通知书》,请相关部门协助监督荣某执行民事裁定、及时制止荣某实施侵权行为,并在侵权行为发生时对徐某、谢某进行救助及保护。

法官提示

人格权侵害禁令是民法典的新增制度,有利于及时制止侵权行为,有效预防损害后果的发生。如果被禁令禁止的行为人违反禁令,继续实施被禁止的行为的,将受到民事诉讼强制措施制裁,构成犯罪的,将依法追究刑事责任。

法条链接

《中华人民共和国民法典》第九百九十条 人格权是民事主体享有的生命权、身体权、健康权、姓名权、名称权、肖像权、名誉权、荣誉权、隐私权等权利。除前款规定的人格权外,自然人享有基于人身自由、人格尊严产生的其他人格权益。

第九百九十一条 民事主体的人格权受法律保护,任何组织或者个人不得侵害。

第九百九十七条 民事主体有证据证明行为人正在实施或者即将实施侵害其人格权的违法行为,不及时制止将使其合法权益受到难以弥补的损害的,有权依法向人民法院申请采取责令行为人停止有关行为的措施。

记者 殷欣欣 通讯员 凌宇磊

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

逛街逛出10万体彩大奖 宁波这对小情侣太幸运了!

2月18日晚上19时左右,位于宁波市鄞州区鄞州万达广场二楼的体彩商业综合体直营店周围响起阵阵欢呼声。正值周末,广场人头攒动,许多正在购物的顾客听到欢呼声,纷纷涌向这家体彩直营店,原来是有购彩者在现场刮中“2022”即开票10万元大奖。

据销售员小李介绍,鄞州万达广场的这家体彩直营店开业已经半年有余,位于二楼人流密集的过道,很多顾客路过都会来小试一下手气,中奖的幸运儿是位年轻小伙,应该也是路过此处顺便购买彩票。

当天,小伙和女朋友一起挑选了3张10元面值的“顶呱刮”即开票当场开始刮,前2张刮开都没有中奖,第3张刮开中奖区,中奖号码显示为“12 20

19”,刮开区第二个覆盖膜下出现号码“12”,下方显示中奖金额为“□100,000”。小伙立马把彩票拿给小李核对,当小李肯定地回复他,这张即开票中得了票面最高奖金10万元后,小伙激动地和女朋友拥抱起来。闻讯有人中得10万元大奖,周围的顾客纷纷过来“蹭好运”,把这家体彩小店围得水泄不通。

由于小伙对兑奖的流程不是很清楚,于是小李告知他,超过1万元需要到宁波市体育彩票兑奖中心兑奖,并提供了兑奖地址,提醒他需要注意的兑奖事项等。

遇见幸运也许就是一次不经意的路过,于无声中“奉上”惊喜,这就是“顶呱刮”的魅力。

大乐透开出4注1000万一等奖 筹集公益金1.01亿元

2月28日,体彩超级大乐透第22021期前区开出号码“11、15、16、18、35”,后区开出号码“06、09”。本期全国销量为2.81亿元,为国家筹集彩票公益金1.01亿元。

一等奖开出4注1000万

本期全国共开出4注一等奖。单注奖金为1000万元,分别落在北京大兴、福建厦门、甘肃庆阳、河南三门峡。

稍微遗憾的是,由于未采用追加投注,本期来自四地的幸运购彩者,在单注一等奖方面,均未能多拿800万元追加奖金,从而齐齐与单注1800万元追加投注封顶一等奖擦肩而过。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖

金。奖池滚存至11.25亿

二等奖开出67注,每注奖金19.96万余元;其中27注采用追加投注,每注多得奖金15.97万余元。追加后,二等奖单注总奖金35.94万余元。

三等奖开出193注,单注奖金1万元。四等奖开出538注,单注奖金3000元。五等奖开出13236注,单注奖金300元。六等奖开出19385注,单注奖金200元。七等奖开出29445注,单注奖金100元。八等奖开出631738注,单注奖金15元。九等奖开出6768989注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,11.25亿元滚存至3月2日(周三)开奖的第22022期。

把购彩当成生活调剂 宁波购彩者守号中大乐透20万

2月23日晚,体彩大乐透第22019期开奖,前区开出号码“01、04、07、17、21”,后区开出号码“01、02”,位于宁波市北仑区小港街道红联振港路95号的3302017031体彩实体店传来喜讯,购彩者章先生喜中当期大乐透

追加二等奖1注,奖金合计202732元。

据悉,章先生是退休后定居宁波的杭州人,也是体彩大乐透的资深爱好者。每个大乐透开奖日,他都会独自坐在店内的走势图前研究一番,每

次花费30元至45元购买大乐透。

开奖当天傍晚,他像往常一样对追了半年的大乐透号码进行投注,经过精心钻研近几期走势后,又购买了两张投注金额为15元的大乐透单式追加票。这次中奖的正是他守了半年的号

码,虽然以一号之差与一等奖擦肩而过,但也收获了丰厚的追加二等奖。

在办理兑奖手续时,心态良好的章先生表示,购彩是生活中的一种调剂,重在参与,开心就好,今后也会继续支持体彩公益事业。



集字有好礼

大乐透15周年“点滴公益”邂逅“乐透惊喜”



2月23日(第22020期开奖)至3月23日(第22031期开奖)

集齐“大、乐、透”三个字即可获赠价值6666元华为笔记本电脑一台

集齐“15、周、年”三个字即可获赠价值3999元OPPO手机一部

(活动期间赠送出奖笔记本电脑72台,手机180部)



扫码了解详情

公益体彩 乐善人生